58 CEPMH CootBeTtcTBYyeT cepusim: Bourns 3296, Bl 67, Spectrol 64, Vishay T93
MHOIrOOBOPOTHbIA METANNIOKEPAMUYECKUA NOACTPOEYHbLIA PE3UCTOP

OCOBEHHOCTHU

@® 6MM / NPAMOYronbHbINA

@ 25 obopoToB/MeTannokepamuka/npoMbILLIIEHHbIA/TEPMETUYHBIN

@ 5 TunoB kopnyca (pacnonoxeHwue Bbieogos) (W, Y, P, X, Z)

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

ot 100 om go 5 Mom

[OunanasoH conpoTuBneHmn .
(cM.Tabnuuy cTaHOapTHLIX CONPOTUBIIEHWIA)

[onyck conpoTusneHuni +10% cT. (gocTyneH 6ornee KecTkui)

ABCONIOT.MMH.COMNPOTUBIEHNE 1% vnn 2 oma makc. (4to Gonblue)

M3mMeHeHne KOHT.CONPOTUBIEHNS 3% mnn 3 oma Makc. (4to Gonblue)

PerynupyemocTb Hanpsvkerve + 0.01% Conpotvsnerue £ 0.05%

BeckoHe4HOCTb
500 B DC 1,000 Mom MUH.
101.3 kMa 600 B AC; 8.5 klla 360 B AC
25 noBopoTOB

Paspelenue

ConpoTusneHve nsonsauum

[OunanekTpuyeckas NPOYHOCTb

OdbdekTMBHOE NEepemeLleHne

OKCIITYATAUNOHHBLIE XAPAKTEPUCTUKA

HomuHanbHas MoLHOCTb 0.5BT1(70C), 0 BT (125 C) (300 B makc.)
-55C po +125 C
+100ppm/C
98m/cexk’(1% ATR; 1% A VR)
390m/cek? (1% ATR; 1% A VR)

1,000 yacos 0.5 Bt @70 C
(3% ATR; 4% vnu 4 oma, 4TO
6onble, CRV)

200 umknos
(3% ATR; 4% vnu 4 oma, 4TO
6onble, CRV)

PUSNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

KpyTsiwmin momeHT 36MH- ™M makc.

InanasoH TemnepaTtyp

TemnepaTypHbIi KoadpruneHT

Bubpauus

YAaponpoyHocTb

Hapo6oTka Ha oTka3

BpallaTtenbHbiin pecypc

MexaHunyeckue orpaHnyanTenu Oewxok 6e3gencTeyeT

BbiBoga 3anyxeHHble
CraHpapTHas ynakoBka 50 wrT. B TY6E
TABJTULUA CTAHOAPTHbIX CONPOTUBNEHUA
Conpotuenenune | Conpotusnenune | Conpotuenenune | ConpoTusneHne
(om) Koa (om) Koa
10 100 20,000 203
20 200 25,000 253
50 500 50,000 503
100 101 100,000 104
200 201 200,000 204
500 501 250,000 254
1,000 102 500,000 504
2,000 202 1,000,000 105
5,000 502 2,000,000 205
10,000 103 5,000,000 505
HocTynHbl Apyrue HomuHanbl  TKC 3aTeHeHHbIx obnacTsx + 250ppm / C

MAPKUPOBKA
58 - W -102
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EnuHuua nsmepenus: mm, gonyck: + 0,25, ecrnm He ykasaHo UHOe.
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MO YACOBOW CTPENKE

TexHu4eckne xapakTepucTUkn MoryT BbiTb n3meHeHbl 6e3 NnpeaBapuUTENbHOTO YBEAOMIEHMS.




